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g Ao Tentti 7.4.2010

- Ei muistiinpanoja, kirjallisuutta, laskinta
- Kirjoita konsepteihin DiMa, nimesi ja numerosi
- Piirra pidkonseptiin nimen alle perikkiin neljé neliotd a’ 2 x 2.

1. (a) Osoita seuraava viite oikeaksi tai vastaesimerkilld vaaraksi

-1 1
n:lrn2 -‘+[n—; J,neZ.

(b) Jos xx = sin(kz /2) + 2010, niin maritd Z( {x;} ) ja Z({xx — 3xk=2}).

2. Etsi reaaliset kdsnteismuunnokset Z~'[Y (z)], kun

3z 4
(a) Y(Z)=4z——l +§
3z 4
(b) Y(@)= m '3z
224z
© Y=g s

3. (a) Etsi kaikki ratkaisut kokonaislukuyhtilolle
51x 4+ 15y = 750.

Jos lisdehtona on, ettd x > 0 ja y > 0, niin mitké ratkaisuista kelpaavat vastaukseksi.
(b) Miki on jakojaannos, kun luku b = 1337 - 37 — 78 - 87 + 37%7 — 2737 jaetaan luvulla 13?

4. (a) Todenna, ettd milla tahansa alkuluvulla on voimassa
(p=D!'=p=1 mod (14+2434---+(p-1).
(b) Graafi G = (V,E), missd V = {1)], 02, ..., 1)9} ja
. E ={(v1, 04), (v1,08), (02, 03), (02, v5), (2, v7), (13, V5), (V3, V6), (4, V8), (v4, Vo), (05, V) }.

i) Perustele, ovatko viivat (v3, v5), (02, v7) vierekkdiset vai eivit. ii) Suorita syvyysetsinti
aloittaen pisteestd v3 graafille G. Esita selkedsti etsinnén jdrjestys ja lopuksi DFS-puu havain-
nollisesti kuvana.

Kiaanna!
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Taulukko z-muunnoksista.

2z

(z—a)¥

xx = ka*~!, a on vakio X@) = Izl > la|

z(z — cos(wT))

x; = cos(kwT), w, T ovat vakioita X(2) = ) (@T)+1°
— 2z cos(w

|z > 1

zsin(wT)

xx = sin(kwT), w, T ovat vakioita X(z) = ) (wT)+ 1’
— 2z cos(w

|z > 1

Ominaisuudet;

1. Z({xk..ko}) = Z%Z({xk})

ko—1

2. Z({xk+ho}) =7XX () - Zx,,z —P

3. Z({akxk}) = X(z/a)

2(Wn)) = (~24) X

Z({x*yn}) ([pryknph = X(2)Y ()

w—>]z 4> Kaavakokoelma tentissi 2010



